



夏登(左)相當友善,與球迷搭膊頭合照。張發兒攝



占美畢拿(黑衫)出席活動向本地球員傳授技巧。

來港出席昨晚姚基金慈善賽的NBA球星夏登與占美畢拿,昨日趁比賽之前,分途出席活動與本港球迷見面,更即場指導本地籃球小將球技,盡顯友善熱情一面。年輕球員來到偶像面前,當然都想知道頂級球員的成功秘訣,「大鬍子」夏登便指出基本功的重要,「鐵血鬥士」畢拿則強調必須熱愛籃球,才會做得最好。

訪港掀旋風 與球迷打成一片



夏登(前)與球迷玩自拍。張發兒攝

夏登畢拿 傳港將成功秘技

夏登在暑假期間,到訪了中國不同城市出席活動,昨日終於來到香港並將逗留數天。「大鬍子」昨先到一間運動品牌旗艦店出席球迷見面會,剛到現場已引來早早在現場守候的球迷高呼「MVP」歡迎,他更與現場球迷擊掌帶起氣氛。

在球迷見面活動上,相隔11年重臨香港的夏登,分享了他剛剛在上海出席活動時的感受,也表示很想念香港的球迷:「我真的很久沒有來香港,很想念大家,希望今次可以體驗不一樣的香港!」

大會安排了一位年僅11歲的球迷萬曉嵐(Ian)和女子港隊籃球員任栩燕與夏登互動。期間夏登毫不「錫身」,即場示範及指導小球迷運球的技巧,事後他說:「我一直也有教不同的小朋友去做好基本功,現時NBA是個全球化賽事,很容易在網上看到一些精華片段,只要做好基本功,每個人也可以成為NBA球星。」夏登也透露新季會隨同快艇全力衝擊NBA總冠軍,而他再次強調要取得成功的關鍵:

「從來態度是最重要,要成為一個好球員,必須每日都努力練習。」

熱火巨星望與李小龍像合照

至於熱火球星畢拿昨日則去了大圍出席中國行香港站球迷見面會。現場有大量粉絲圍觀,畢拿指:「好高興再來香港,很期待飲咖啡和唱K,我很想去尖沙咀和李小龍像合照,了解香港的歷史。」

畢拿在台上也向本地球員作出指導,他分享時說:「我早上4時起床練習,每天都是這樣,已經14季了。若然你希望成為最好的球員,就一定要喜歡你所做的事,技術則能夠在後天鍛煉。」

洗拿稱霸辛辛那堤迎美網

男子網壇「世一」贊歷克洗拿昨晨於ATP 1000的辛辛那堤大師賽決賽,以直落兩盤7:6(7:4)及6:2擊敗美國球手泰科爾,拿下個人今季的第5個冠軍,強勢迎接下周展開的大滿貫美國網球公開賽。

23歲的洗拿成為了自2008年英國名將梅利以21歲之齡奪標後,最年輕男子冠軍,他賽後表示:「呢個星期真係好辛苦,但我為今日場波好開



贊歷克洗拿今年已拿下5項冠軍。路透社

心,呢個係好硬淨嘅心理,大家都喺四強戰打到好叻。」洗拿近月一直受臀部傷患困擾,最終仍能拿下冠軍,確非易事。

另外,20歲中國香港網球新星黃澤林昨晨於美網外圍賽出戰世界排名116位的智利球手加連,最終在先失一盤下,反勝盤數3:1,勇闖次圈,取得個人網球生涯在成年組大滿貫首勝,次圈會鬥中國台北的許育修。

將於本月25至28日在安徽合肥舉行的2024年全國夏季游泳錦標賽,昨日迎來轟動消息,安徽省體育局確認收到國家體育總局來電,宣布中國泳壇巨星孫楊將會到臨參賽,作其停賽4年3個月後的復出首戰。

因拒絕接受突發藥檢,被指違反了世界反興奮劑機構(WADA)規定而被罰停賽4年3個月的孫楊,在今年5月停賽期滿後,曾在社媒發文表示:「超越自我,泳者無畏!」停賽期間一直未曾說過退役的他,今年年底將滿33歲,但對於游泳的熱愛,令他選擇再次接受挑戰。

選擇在老家安徽復出的孫楊,暫時仍未公布參賽的項目,國內媒體推測年齡漸長的他或不會再參與長距離賽事,反而200及400米自由泳應該仍保有相當競爭力,而只要保持進度,明年的大灣區全運會有望再次見到孫楊出戰。



起風雲。資料圖片

確認! 孫楊復出月底全國賽

Be a Smart one 又積分到期 咁出奇?

1 假信息 今天

【SmarTone會員積分提示】閣下會員分數(5340分)將於今日到期!請立即點擊鏈接挑選禮品兌換 <https://i.s.gd/r5J>

2 假積分

3 真套料

交易信息 交易金額:HK\$ 1.00 信用卡持有人姓名 信用卡

可用積分 5340 轉入積分 0

500HK\$ Starbucks COFFEE 500HK\$ 惠康現金券 HK\$5,000積分

1822 2999 1822 2999 01/25 CyberDefender